

以爱之名,为生命接力

2024菏泽市无偿献血主题宣传活动暨巨野县无偿献血月正式启动

□牡丹晚报全媒体记者 孟欣

六月骄阳似火,难挡血浓情深。6月28日上午,菏泽市无偿献血主题宣传活动暨巨野县无偿献血月启动仪式在巨野县麟州人民广场举行。山东省政协教科文卫体委员会副主任、省红十字会监事长蒋永涛,市红十字会党组书记、常务副会长路强,市卫健委党组成员、副主任温代启,市红十字会党组成员、副会长刘念涛,市中心血站党总支书记、站长谢颂世,巨野县委书记副书记、县长楚德勤出席启动仪式。县委常委、副县长张文婷主持。



全面动员,共推无偿献血事业健康发展

活动伊始,现场人员观看全国无偿献血宣传片,片中生动展示了无偿献血的重要意义和感人故事,让大家对无偿献血有了更深刻的理解和认识。随后,路强、楚德勤依次发言,强调了无偿献血对于社会和人民健康的重要意义。

路强表示,我市从1996年开展无偿献血以来,在市委、市政府的正确领导下,在社会各界同仁的共同努力下,在广大党员干部、机关企事业单位职工以及社会各界爱心人士的积极参与下,无偿献血工作取得长足的发展,菏泽连续13次、26年(每两年一次)荣获“全国无偿献血先进市”称号,年供血量近30吨,居全省前五位。截至目前,全市已有100余万人次参加无偿献血,有4933名

优秀献血者分别获得全国无偿献血奉献金、银、铜奖,无偿献血在我市已蔚然成风。市中心血站将一如既往地积极弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的行业精神,全方位提升献血服务水平和献血者满意度,为促进无偿献血事业发展、提高人民群众健康水平贡献自己的力量。

楚德勤表示,巨野县高度重视无偿献血工作,积极响应号召,全力支援汶川大地震、武汉新冠疫情间临床用血,累计组织十万余人参加献血队伍,先后被评为省、市无偿献血先进集体,有力保障了人民群众生命健康安全。下一步,该县将不断完善工作机制,加强宣传引导,壮大志愿者队伍,推动无偿献血工作健康发

展,为无偿献血事业作出更大应有的贡献。

之后,无偿献血先进集体巨野县龙堌镇代表发言,详细介绍了在推动无偿献血工作中的成功经验和有效举措,其不懈的努力和显著的成果为其他地区和单位树立了典范;巨野县人民医院志愿者宣读献血倡议书,用真挚的话语呼吁广大市民积极投身到无偿献血的公益事业中,以实际行动传递爱心,拯救生命。此外,出席活动的领导为无偿献血先进集体龙堌镇人民政府、巨野县公安局、巨野县人民医院、巨野县农商银行颁发荣誉奖牌。

最后,蒋永涛一行到采血车上看望正在采集血样的献血人员,并调研无偿献血工作。

撸袖献爱心,热血暖麟州

无偿献血活动现场,前来献血的职工群众自觉排队,在血站工作人员的引导下有序填写献血登记表格,大家卷起衣袖,伸出手臂积极配合工作人员进行血样采集、初筛化验,耐心聆听工作人员讲解献血常识及注意事项。献血现场井然有序、迅速高效。

活动现场除该县发改局、工信局、公安局、民政局、财政局、人社局等近30个机关企事业单位积极参与无偿献血外,还有众多爱心市民闻讯而来积极参与无偿献血。“我觉得在夏季献血更有

意义,因为这个时候血液供应可能会相对紧张,我们的一点点付出就能挽救他人的生命。”刚刚献完血的爱心市民刘畅笑着说道。

牡丹晚报全媒体记者注意到,活动现场,为了给献血者提供更好的服务和保障,血站工作人员做了充分的准备。采血车内配备了饮水机等设施,让献血者在舒适的环境中完成献血。同时,工作人员还加强对献血者的健康咨询和指导,确保献血过程的安全。

而为了迎接本次活动,巨野义工协会在接到通知

后,选拔十名熟悉无偿献血流程的优秀义工在副会长兼秘书长宋兆军的带领下,提前来到活动现场。巨野义工协会会长汤庆峰又联系爱心对接单位巨野县佳和超市,为无偿献血志愿者和参会人员提供460瓶纯净水。

活动开始后,义工们根据分工,马上投入到紧张的工作中,为初次无偿献血者答疑解惑,指导无偿献血者填写表格资料,整个现场紧张而有序。还有很多义工主动来到采血车上,积极参加无偿献血捐献活动。

“在省红十字会指导下,在市卫健委、市红十字会领导下,在巨野县委、县政府全力支持下,此次活动非常成功,非常有意义,是我市无偿献血工作的一次有益尝试,一个新的里程碑。在此特别感谢省、市、县各级领导、各个部门的大力支持,大力推动,感谢各单位爱心人士的积极参与。这次活动尝试如果能得到进一步推广,必将大大提高我市无偿献血工作的水准,大大提高我市人民群众健康防线的牢固程度,为健康中国建设作出菏泽应有贡

献。”谢颂世说。

血液是临床医疗救治中不可替代的宝贵资源,目前只能来自人体捐献,无偿献血工作也是一项长期的公益事业,需要社会各界共同努力。此次活动的启动,不仅提高了公众对无偿献血的认知和重视,更激发了社会各界的爱心与责任感。今后,将会有越来越多的人加入无偿献血的队伍中来,让爱与温暖在这片土地上不断传递。

活动当天,共有145名爱心人士成功无偿献血,献血总量50000余毫升。



在工作人员的细致服务中完成献血



参加活动的义工合影留念



活动现场